
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 132/Р-2016

«12» апреля 2017г.                                                                                 г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

Заместителя
председателя Комиссии:

 

 

<…>-

 

 

 

заместителя руководителя
управления;

Членов
Комиссии:                     

<…>-

начальника отдела рекламы,

недобросовестной конкуренции
и финансовых рынков;

 <…>-

специалиста-эксперта  отдела
рекламы,

недобросовестной конкуренции
и финансовых рынков;

 

рассмотрев дело №  132/Р-2016, возбужденное в отношении индивидуального
предпринимателя <…> (<…>, далее – ИП <…>) о распространении рекламы,
содержащей признаки нарушения части 7 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

29.09.2016г. в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области поступило заявление <…> (вх. № 6275 от 29.09.2016г.) о
наличии признаков нарушения ФЗ «О рекламе».

Из заявления следует, что в кабинах лифтов многоквартирных домов в г. Кемерово,
размещается реклама следующего содержания:

- «Автомойка на Кузнецком 108 *комплекс от 300 руб. (седан) 5-ая мойка 50%, 10-ая –
бесплатно. <…> Мой АвтоШ’ик ИП <…>».

Даная реклама размещалась в кабине лифта по адресу г. Кемерово, ул. <…> в
сентябре 2016г.

В соответствии с частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама, в



которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

В нарушение данной правовой нормы в тексте вышеуказанной рекламы
отсутствует информация об условиях предоставления скидки на мойку 50%, а
также о предоставлении бесплатной мойки автомобиля.

27.12.2016г. определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 132/Р-2016 в отношении ИП <…>  и назначено к
рассмотрению на 25.01.2017г. в 09 часов 30 минут. Данное определение было
направлено в адрес ИП <…> заказным письмом с уведомлением о вручении
(распечатка с сайта ФГУП «Почта России: отслеживание почтовых отправлений» о
вручении почтовой корреспонденции имеется в материалах дела).

25.01.2017г. состоялось рассмотрение дела № 132/Р-2016 в отсутствие ИП <…>,
уведомленной надлежащим образом о дате, времени и месте рассмотрения
данного дела.

Рассмотрев материалы дела, Комиссия Кемеровского УФАС России пришла к
выводу о необходимости отложения рассмотрения данного дела для получения
дополнительных доказательств.

Определением от 25.01.2017г. рассмотрение дела № 132/Р-2016 было отложено на
03.03.2017г. в 11 часов 00 минут. Данное определение было направлено в адрес ИП
<…> заказным письмом с уведомлением о вручении.

03.03.2017г. состоялось рассмотрение дела № 132/Р-2016 в отсутствие ИП <…>,
уведомленной надлежащим образом о дате, времени и месте рассмотрения
данного дела.

Рассмотрев материалы дела, Комиссия Кемеровского УФАС России пришла к
выводу о необходимости отложения рассмотрения данного дела для получения
дополнительных доказательств.

Определением от 03.03.2017г. рассмотрение дела № 132/Р-2016 было отложено на
12.04.2017г. в 10 часов 30 минут. Данное определение было направлено в адрес ИП
<…> заказным письмом с уведомлением о вручении.

12.04.2017г. на рассмотрение дела № 132/Р-2016 ИП <…> не явилась. Сведениями о
надлежащем уведомлении по адресу регистрации ИП <…> о дате, времени и
месте рассмотрения данного дела Кемеровское УФАС России не располагает.

В соответствии с абзацем 4 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацем 4 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,



ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 132/Р-2016 отложить. 

2. Назначить дело № 132/Р-2016 к рассмотрению на 18 мая 2017 года на 09 часов 00
минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309. Регистрация
участников дела состоится в 08 часов 50 минут в каб. 316.

3. ИП <…> необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до
16 мая 2017 года копии следующих документов (заверенных надлежащим
образом):

- утвержденного прайс – листа на мойку автомобиля по состоянию на сентябрь
2016г.;

- документов, подтверждающих предоставление скидки 50% на 5-ю мойку, а также
предоставление 10-й мойки бесплатно;

- документов, подтверждающих комплексную мойку автомобиля седан по цене 300
руб.

Дополнительно ИП <…> необходимо представить письменные пояснения по поводу
распространения вышеуказанной рекламы, содержащей признаки нарушения
требований части 7 статьи 5  ФЗ «О рекламе».

Явка ИП <…> с документом, удостоверяющим личность, либо представителя ИП <…
>  с доверенностью, оформленной надлежащим образом, для участия в
рассмотрении дела, возбужденного по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, обязательна.

Предупреждаем Вас, что непредставление или несвоевременное представление,
а также предоставление запрашиваемых антимонопольным органом сведений в
неполном объеме или в искаженном виде влечет административную
ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях.


